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R5年度　学校評価（教職員用）

 A：はい　B：どちらかというとはい　C：どちらかというといいえ　D：いいえ　？：わからない

１　学校目標・校務分掌について A B C D ？

1 あなたは、学校教育目標（知・徳・体の調和を図り、心身共に健康で人間性豊かな生徒の育成）の達
成に向けて教育活動に取り組むことができた。 38.5% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0%

2 七林中学校の校務分掌組織は、連携し機能している。 19.2% 42.3% 26.9% 7.7% 3.8%

3 あなたは、担当している分掌にやりがいを感じている。 38.5% 46.2% 3.8% 11.5% 0.0%

２　教育課程・行事について

4 七林中学校の日課時刻、時間割は望ましい形である。 30.8% 42.3% 19.2% 3.8% 3.8%

5 七林中学校では、教科・道徳・学級・総合の授業時数は確保されていた。 19.2% 23.1% 34.6% 11.5% 11.5%

6 学校行事（保護者会・授業参観・三者面接・教育相談・旅行的行事・体験学習）の実施時期は適切であ
る。 46.2% 34.6% 15.4% 0.0% 3.8%

7 学校行事（保護者会・授業参観・三者面接・教育相談・旅行的行事・体験学習）の実施時期は適切であ
る。 57.7% 42.3% 0.0% 0.0% 0.0%

３　学年・学級について

8 あなたは学年・学級経営目標や方針に沿って教育活動を展開できた。 30.8% 61.5% 0.0% 0.0% 7.7%

9 あなたは学年・学級間で連携をとり、相互に助け合い、機能する職員集団となるように努めた。 46.2% 42.3% 7.7% 0.0% 3.8%

４　学習指導、研究・研修、道徳、総合、情報について

10 あなたは、研究主題（ 『学びあい』を通して、自ら学び、判断し、表現する生徒の育成）を意識し授業
を工夫・改善した。 50.0% 46.2% 0.0% 0.0% 3.8%

11 七林中学校では、個に応じた指導や支援の充実が図られた。 34.6% 46.2% 11.5% 0.0% 7.7%

12 あなたは、昨年よりも、主体的・対話的で深い学びを促す学習活動を展開することができた。 46.2% 42.3% 3.8% 3.8% 3.8%

13 あなたの所属する教科部会は充実していた。 34.6% 34.6% 15.4% 3.8% 11.5%

14 評価方法について、あなたが所属する部会内で、共通理解できた。 61.5% 19.2% 7.7% 0.0% 11.5%

15 あなたは、より良い授業を目指し、教材研究に努めた。 65.4% 26.9% 3.8% 0.0% 3.8%

16 あなたは、基礎学力が定着するような授業を行った。 42.3% 46.2% 3.8% 0.0% 7.7%

17 あなたは、思考力・判断力・表現力を高める指導に努めた。 50.0% 38.5% 3.8% 3.8% 3.8%

18 あなたにとって校内の研修は有効であった。 38.5% 34.6% 3.8% 0.0% 23.1%

19 あなたにとって校外の研修（千教研や市総セ・県総セの研修）は有効であった。 30.8% 50.0% 0.0% 3.8% 15.4%

20
道徳：あなたは、年間指導計画に基づき、重点目標（①豊かな心を備えた生徒の育成②他人を思い
やる言動ができ，互いの人格を認め合う生徒の育成③生命を尊び，節度と調和のある生徒の育成）
が達成できた。

15.4% 53.8% 7.7% 0.0% 23.1%

21

総合：あなたは、年間指導計画に基づき、目標（①地域の様々な事象に関する体験活動を通して、
学び方やものの考え方を身につけようとする生徒の育成②問題解決や探究活動において、自ら課題
を発見し、仲間と協力して解決に取り組み、自己のあり方や生き方を身につけようとする生徒の育成）
が達成できた。

26.9% 50.0% 7.7% 0.0% 15.4%

22 情報：学校は、生徒に情報モラルの尊重・主体的に活用できる能力の育成を図った。 34.6% 50.0% 3.8% 3.8% 7.7%

23 情報：あなたは、生徒に機器の使い方を理解させ、正しく使用させた。 42.3% 50.0% 0.0% 0.0% 7.7%

24 あなたは、ICT機器（chromebookや電子黒板）を活用して授業を行うことができた。 76.9% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8%

25 あなたは、指導目標「生徒一人一人が生き生きと意欲的に活動する学校を目指す（気づく・考える・
行動する）」を達成できた。 26.9% 57.7% 3.8% 3.8% 7.7%

26 あなたは、積極的な生徒指導を行うことができた。 53.8% 23.1% 11.5% 3.8% 7.7%

27 あなたは、不登校生徒や遅刻、欠席の多い生徒に対して、適切に対応できた。 26.9% 46.2% 3.8% 7.7% 15.4%

28 七林中学校は、教育相談の充実が図られていた。 26.9% 61.5% 3.8% 0.0% 7.7%

29 あなたは、保護者と連携が密にとれた。 26.9% 46.2% 3.8% 3.8% 19.2%

30 七林中学校は、関係機関と連携がとれていた。 34.6% 42.3% 3.8% 0.0% 19.2%

31 七林中学校は、スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーと連携が密にとれていた。 50.0% 23.1% 3.8% 3.8% 19.2%

32 七林中学校では、特別な支援を要する生徒に対して、個に応じた指導を図ることができていた。 19.2% 46.2% 19.2% 0.0% 15.4%

33 七林中学校では、職員間で連携をとり、共通理解のもと指導ができた。 23.1% 46.2% 11.5% 15.4% 3.8%

34 あなたは、常に報告・連絡・相談を心がけながら教育活動を行った。 65.4% 26.9% 3.8% 3.8% 0.0%

６　保健・給食・安全・部活動について

35 あなたは、健康観察により生徒の心身の健康状態を把握することができた。 53.8% 34.6% 3.8% 0.0% 7.7%

36 あなたは、適切に給食指導を行うことができた。 46.2% 38.5% 3.8% 0.0% 11.5%

37 あなたは、清掃指導を積極的に行った。 57.7% 38.5% 0.0% 3.8% 0.0%

38 あなたは、安全指導（登下校指導や避難訓練を含む）を的確に行った。 57.7% 42.3% 0.0% 0.0% 0.0%

39 部活動において、あなたは七林中学校の基本方針及び活動規定にしたがって、指導することができた。 34.6% 38.5% 3.8% 0.0% 23.1%

７　特別活動の指導について

40
あなたは、年間計画に基づき、指導目標｛（１）集団生活の中でよりよい人間関係を作る資質を育てる。
（２）様々な集団活動に自主的・実践的に参加しようとする態度を育てる。（３）個性を伸ばし自己実現を
図ろうとする態度を育てる。｝を達成できた。

30.8% 46.2% 7.7% 3.8% 11.5%

41 七林中学校では、生徒会活動（学年評議委員会、常任委員会を含む）が充実していた。 38.5% 50.0% 7.7% 0.0% 3.8%

８　施設・設備の管理について

42 あなたは、施設や設備、備品の管理を適切に行った。 57.7% 34.6% 3.8% 0.0% 3.8%
９　その他
43 あなたは、他の職員と良好なコミュニケーションをとることができた。 34.6% 38.5% 3.8% 7.7% 15.4%

44 個人情報の取り扱いについて、あなたは、きまりを守り、適切に行った。 73.1% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0%

45 あなたは、教室などの戸締まりや整頓をきちんと行った。 65.4% 26.9% 3.8% 0.0% 3.8%

46 七林中学校にとって、この学校評価の内容は適切であった。 65.4% 26.9% 0.0% 0.0% 7.7%

５　生徒指導について



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ?

1 あなたは、進んであいさつをしている。 47.8% 44.8% 6.7% 0.2% 0.4%

2 あなたは、基本的生活習慣が身についている。 23.8% 59.9% 11.9% 2.2% 2.2%

3 あなたは、学校が楽しい。 51.1% 38.6% 5.8% 1.3% 3.1%

4 あなたは、授業の内容を理解している。 23.8% 55.6% 16.8% 2.5% 1.3%

5 あなたは、家庭学習をしている。 31.4% 39.7% 22.6% 4.7% 1.6%

6 あなたは、よく読書をする。 19.3% 24.7% 33.4% 22.2% 0.4%

7 あなたは、期日を守って提出物を出している 40.6% 43.0% 11.2% 4.3% 0.9%

8 あなたは、部活動や習い事に一生懸命取り組んでいる。 64.6% 25.1% 3.1% 3.1% 4.0%

9 あなたは、自分の健康に気を配って生活している 31.6% 47.8% 14.6% 3.8% 2.2%

10 あなたは、ルールやマナーを守るように心がけて生活している。 53.1% 42.6% 3.1% 0.2% 0.9%

11 あなたは登下校を含め、安全に気をつけて生活している。 57.0% 39.7% 2.0% 0.4% 0.9%

12 あなたは、困ったときに相談できる先生がいる。 27.8% 42.8% 11.2% 7.2% 11.0%

13 学校は、生徒の悩みや困りごとに適切に対応している。 31.4% 39.2% 7.6% 3.4% 18.4%

14
学校は、アンケート調査を実施するなど、
いじめの早期発見・対応に努めている。 47.8% 38.3% 5.6% 1.8% 6.5%

15 授業では、話し合い活動をよく行っている。 59.9% 34.1% 3.8% 1.3% 0.9%

16 授業では、その時間の「目標」が提示されている。 57.4% 34.5% 3.8% 0.9% 3.4%

17 七林中は、行事が盛り上がる。 84.1% 14.1% 0.4% 0.0% 1.3%

18 七林中は、学習や運動しやすい環境が整っている。 47.1% 41.7% 6.3% 1.3% 3.6%

19 七林中には、自慢できること（もの）がある。 31.8% 38.6% 10.8% 4.9% 13.9%

20 学校は、授業等でICT機器（Chromebookや電子黒板等）をよく活用している。 64.8% 31.2% 1.8% 1.3% 0.9%

令和５年度　学校評価　　（生徒用）　

評　　　価　　内　　容

学年（全学年）　

評価（％）

※　評価　　Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない　？：わからない



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？

1 お子様は、進んであいさつをしている。 23.7% 60.5% 12.7% 1.0% 2.0%

2 お子様は、基本的な生活習慣が身についている。 34.4% 57.5% 5.4% 2.0% 0.7%

3 お子様は、学校が楽しいと言っている。 30.8% 54.5% 8.7% 3.0% 3.0%

4 お子様は、授業がわかりやすいと言っている。 9.4% 58.5% 19.1% 6.0% 7.0%

5 お子様は、家庭学習をしている。 23.7% 43.1% 27.1% 5.7% 0.3%

6 お子様は、よく読書をしている。 9.0% 19.1% 40.5% 30.8% 0.7%

7 お子様は、期日を守って提出物を出している。 32.8% 46.8% 11.0% 6.4% 3.0%

8 お子様は、部活動や習い事に一生懸命取り組んでいる。 53.8% 35.8% 5.4% 4.0% 1.0%

9 お子様は、病気・けが予防や栄養摂取に対する意識が高い。 20.1% 50.5% 21.7% 2.7% 5.0%

10 お子様は、地域の行事に積極的に参加している。 7.7% 28.4% 42.1% 17.4% 4.3%

11 学校は、お子様が理解しやすいように授業を工夫している。 12.7% 57.2% 10.7% 2.3% 17.1%

12 学校は、授業等でICT機器を効果的に活用している。 22.1% 55.2% 6.0% 0.3% 16.4%

13 学校は、生徒の学力や成績を適切に評価している。 19.7% 64.2% 4.7% 1.0% 10.4%

14 学校は、社会のルールやマナーを身につけさせようとしている。 25.1% 60.9% 5.0% 0.7% 8.4%

15 学校は、子供にとって悩みや困ったことを相談がしやすい。 16.1% 50.5% 16.1% 4.3% 13.0%

16 学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 18.7% 55.5% 12.4% 5.4% 8.0%

17 学校は、スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている。 15.4% 52.5% 7.4% 2.3% 22.4%

18 学校は、保護者や地域への情報提供を積極的に行っている。 18.4% 64.2% 7.7% 1.0% 8.7%

19 地域・保護者における子供の見守り活動が充実している。 18.4% 56.2% 11.0% 1.0% 13.4%

20 地域・保護者における学校を支援する体制が充実している。 11.0% 55.5% 8.4% 0.3% 24.7%

21 学校は、いじめや問題行動に的確に対応している。 10.7% 51.2% 5.0% 3.7% 29.4%

22 学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に努めている。 13.0% 53.8% 6.7% 2.0% 24.4%

23 学校は、いじめ防止に対して積極的に取り組んでいる。 13.0% 47.8% 6.0% 3.3% 29.8%

24 学校は、個に応じた指導・支援を行っている。 15.7% 50.2% 11.0% 5.0% 18.1%

25 体育祭や合唱祭等の学校行事で生徒が積極的に取り組んでいる姿が見られる。 67.6% 29.8% 0.7% 0.0% 2.0%

26 学校は、学習や運動しやすい環境が整っている。 29.8% 63.2% 2.3% 0.3% 4.3%

27 学校は、登下校指導や避難訓練等を含めた安全教育に努めている。 27.8% 56.9% 3.3% 0.7% 11.4%

令和５年度　学校評価　　（保護者）　

評　　　価　　内　　容

※　評価　　Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない　？：わからない

評価（％）



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？

1
学校では、「自ら学び、深く考える生徒（自学）」
「心豊かで思いやりのある生徒（友愛）」「健康で
たくましい生徒（活力）」の育成に努めている。

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 学校は、勉強や運動しやすい環境が整っている。 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

3 学校は、授業等でＩＣＴ機器を効果的に活用している。 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 未記入１

4 学校は、家庭や地域への情報提供を積極的に行っている。 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

5 学校は、登下校指導や避難訓練等の安全教育に努めている。 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

6 体育祭や合唱祭等、学校行事で生徒が積極的に取り組んでいる姿が見られる。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 生徒は、進んであいさつをしている。 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

8 生徒は、社会のルールやマナーを守っている。 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 生徒が、理解しやすいように授業が工夫されている。 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 生徒は、部活動等に一生懸命取り組んでいる。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

令和５年度　学校評価　　（学校評議員）　

評　　　価　　内　　容

※　評価　　Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない　？：わからない

評価（％）


